
GB Instructions for use wooden chopping board

Congratulations on the purchase of your BLANCO sink with this 
functional addition.
You have chosen a natural product. BLANCO uses only specially 
selected woods in the production of wooden chopping boards. Wood 
absorbs and gives off moisture. In order to preserve the natural beauty 
of the wood for as long as possible, please observe the following:

 

 
 from swelling on one side. 

 
 Leave to dry until all traces of moisture have disappeared.

 
 cracks.

 
 dry the colander bowl if necessary.

 
 repellent effect. Pour a little vegetable oil onto a cloth and rub a thin  
 layer over the chopping board.

 
 the year rings (radial or tangential) will absorb varying amounts of oil,  
 depending on their position and width, resulting in lighter and darker  
 areas. 

No liability can be accepted for damage resulting from inappropriate use.

D Gebrauchshinweise Holzschneidbrett

funktionalen Zubehör.
Sie haben sich für ein Naturprodukt entschieden. BLANCO verwendet 
bei der Herstellung von Holzschneidbrettern nur ausgesuchte Hölzer. 
Holz nimmt Feuchtigkeit auf und gibt diese auch wieder ab. Um die 
natürliche Schönheit des Holzes lange zu erhalten, beachten Sie bitte 
beim Gebrauch folgendes:

 

 
 trocknen, um einseitiges Quellen zu vermeiden. 

 
 das Holz gelangen kann. Solange trocknen, bis alle Feuchtigkeit an  

 

 
 

 und ebenfalls abtrocknen.
 

 
 auf einen Lappen geben und dünn auf das Schneidbrett auftragen.

 
 nach Jahrringlage (radial oder tangential) und Jahrringbreite wird das  
 Öl weniger oder mehr angenommen und es bilden sich hellere und  
 dunklere Stellen ab. 

werden.

F Conseils d‘utilisation planche à découper en bois

vous offrant cet accessoire fonctionnel.

bois rigoureusement sélectionnés pour la fabrication de ses planches à 
découper en bois. Le bois absorbe l‘humidité et la restitue également. 
Pour préserver longtemps la beauté naturelle du bois, veuillez noter les 
points suivants lors de l‘utilisation :

 
 

 vaisselle.
 

 
 

 complète de l‘humidité à la surface.
 

 
 l‘eau.

 
 la planche à découper repose et vider le cas échéant aussi la cuvette  

 
 pour renforcer son action hydrofuge. Pour cela, mettre un petit peu  

 
 planche à découper.

 
 position (radiale ou tangentielle) et la largeur du cerne, l‘huile est plus  
 ou moins absorbée, formant des zones plus claires et d‘autres plus  
 sombres. 

Nous déclinons toute responsabilité en cas d’utilisation inappropriée.

E Instrucciones de uso Tabla de corte de madera.

 
accesorios funcionales.
Se ha decantado por comprar un producto natural. Para fabricar tablas 

nadas. La madera absorbe la humedad y vuelve a emitirla. Para poder 
mantener la belleza natural de la madera durante mucho tiempo, tenga 
en cuenta las siguientes indicaciones de uso:

 
 suciedad, añada unas gotas de detergente.

 

 desaparecido toda la humedad de la superficie.
 

 
 tiempo.

 
 

 cubeta para restos.
 

 el efecto repelente de agua. Para ello, simplemente ponga un poco de  
 

 corte.
 

 dependiendo del sentido del anillo de crecimiento (radial o tangencial)  
 



I Istruzioni per l‘uso del tagliere in legno

Gentile Cliente, 

accessorio funzionale.
Ha scelto un prodotto naturale. Infatti, per la produzione dei taglieri in 
legno, BLANCO impiega esclusivamente legni selezionati. Il legno  
assorbe l‘umidità e successivamente la rilascia. Per mantenere inalterata 
nel tempo la bellezza del legno, La preghiamo di osservare le seguenti 
istruzioni per l‘uso: 

aggiungere alcune gocce di detersivo.

legno sia esposto all‘aria su ogni lato. Lasciare asciugare fino alla
scomparsa completa dell‘umidità dalla superficie.

al sole o su una fonte di calore.

supplementare.

rendere più idrorepellente la superficie. A tale scopo basta versare un
po‘ d‘olio su un panno e applicare uno strato sottile sul tagliere.

 to, a seconda dell‘andamento (radiale o tangenziale) e dell‘ampiezza 
degli anelli di crescita, l‘olio viene assorbito in minore o maggiore 

Si declina ogni responsabilità in caso di uso improprio.

SV Bruksanvisning för träskärbräda

tillbehör.

starkare nedsmutsning.

 

NL Gebruiksaanwijzing houten snijplank

deze functionele accessoires.
U heeft een echt natuurproduct gekocht. BLANCO gebruikt voor de 

 
van de groeiringen (radiaal of tangentiaal) en breedte van de  
groeiringen wordt de olie meer of minder opgenomen en vormen zich 
lichtere en donkere plekken op het hout. 

RU Инструкция по использованию деревянной разделочной доски

Мы поздравляем Вас с приобретением мойки BLANCO, оснащенной этой 
функциональной принадлежностью.
Вы выбрали продукт естественного происхождения. При изготовлении 
деревянных разделочных досок в BLANCO используется только отборная 
древесина. Дерево впитывает влагу и снова отдает её в окружающую 
среду. Чтобы естественная красота дерева сохранялась на протяжении 
долгого времени, при использовании изделия просим соблюдать 
следующее:

Категорически запрещается очищать разделочную доску в 
посудомоечной машине!
Для очистки доски достаточно промыть её теплой водой. При более 
сильном загрязнении в воду следует добавить несколько капель 
моющего средства.
Чтобы избежать одностороннего набухания, незагрязненную обратную 
сторону доски также следует смочить водой, а затем высушить.
Просушка должна производиться в вертикальном положении так, чтобы 
был обеспечен доступ воздуха к дереву с обеих сторон. Просушивать 
следует до тех пор, пока влага полностью не испарится с поверхности 
доски.
Во избежание образования трещин нельзя просушивать доску на 
солнце или на радиаторах отопления.
Запрещается оставлять деревянную доску в воде на долгое время.
В области, над которой помещается разделочная доска, следует 
просушить поддон для стекания капель, и, при необходимости, 
освободить и просушить остальную часть раковины. 
Для усиления водоотталкивающего эффета разделочную доску можно 
обработать пищевым растительным маслом. Для этого нужно взять на 
тряпку немного масла и нанести его тонким слоем на разделочную 
доску.
ВНИМАНИЕ: При этом в зависимости от рисунка колец (радиального или  
тангенциального), а также их ширины, масло впитывается в большей или 
меньшей степени, в результате чего отдельные участки доски несколько 
осветляются или темнеют. 

Ненадлежащее использование изделия ведёт к аннулированию гарантии.
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BLANCO GmbH + Co KG 
Service
Tel.: +49 7045 44-81 419 
service@blanco.com
www.blanco.com


